

上海东方证券资产管理有限公司	钱思佳
东吴基金管理有限公司	徐嶸
合众资产管理有限公司	伍颖
景泰利丰投资公司	吕伟志
长城基金管理有限公司	韩林
上海金恩投资公司	林仁兴
上海雅儒资产管理合伙企业	阮德良
上海磐耀资产管理有限公司	葛立法
深圳市泽鑫毅德投资管理企业	张路
北京成泉资本管理有限公司	王海斌
江苏中富投资顾问有限公司	周翔
九泰基金管理有限公司	赵万隆
深圳市红石榴投资管理有限公司	何英
深圳茂源资本资产管理有限公司	钟华
上海石锋资产管理有限公司	宋炯伟
Marco Polo Pure Asset Management	邝境乐
上海于翼资产管理合伙企业	张亚辉
万家基金管理有限公司	傅一特
汇添富基金管理股份有限公司	董霄
光大保德信基金管理有限公司	赵超
恒越基金管理有限公司	王晓明 陈思远
汇华理财有限公司	于宏杰
汇泉基金管理有限公司	曾万平
中邮人寿保险股份有限公司	朱战宇
深圳翊丰资产管理有限公司	陈建群
人保投资控股有限公司	赵晶
泓德基金管理有限公司	苏昌景
深圳创富兆业金融管理公司	崔华钦 马国庆
北京合创友量私募基金管理有限公司	王艺璇

山东融汇私募基金管理公司		赖泉
中国银联战略与投资部		宋宇
北京市星石投资管理有限公司		邱英伦
中兴汉广（北京）投资管理有限公司		张皎俊
上海明河投资管理有限公司		王蒙
深圳市领骥资本管理公司		曹鸿伟
上海聆泽投资管理有限公司		李琛珂
上海慎知资产管理合伙企业（有限合伙）		李浩田
Robeco Institutional Asset Management B.V.	Angela Qin	
安信证券股份有限公司	洪璐	鲁妨好
国融证券股份有限公司		王林
泰康资产管理有限责任公司		肖锐
中海基金管理有限公司		邱红丽
中泰证券股份有限公司	郭中伟	安永超
德邦证券股份有限公司		张崇欣
天风证券股份有限公司		王小芄
敦和资产管理有限公司	陈俊源	陈文敏
方正富邦基金管理有限公司		刘蒙
招商基金管理有限公司		查汉斌
博时基金管理有限公司	王凌霄	汪洋
长信基金管理有限公司		何增华
上海弥远投资管理有限公司		刘嘉诚
前海联合财产保险公司		龙若朴
阳光资产管理有限公司		何欣知
金广资产管理有限公司		刘波
中再资产管理有限公司		王润东
国寿安保基金管理有限公司		李博闻
国信证券股份有限公司		李惠
中金证券股份有限公司		王政

	华泰柏瑞基金管理有限公司	和磊
	Keywise Capital	林晓文
	果实资本资产管理有限公司	张梦寐
	信达澳亚基金管理有限公司	郭敏
	正圆私募基金管理有限公司	张萍
	益菁汇资产管理有限公司	崔彬辉
	广发证券股份有限公司	刘爽
	安邦资产管理有限公司	张萌
	华安证券股份有限公司	邓军
	中意资产管理有限公司	王继林
	天弘基金管理有限公司	李佳明
	鑫元基金管理有限公司	刘义涛
	涌贝资产管理有限公司	马涌超
	诺安基金管理有限公司	张强
	新华资产管理有限公司	李杰
	深圳市龙岗区引导基金投资有限公司	黄芳
	中信证券股份有限公司	李鹞
	中信建投证券股份有限公司	罗兴
	海南鸿盛私募基金管理有限公司	丁开盛
	北京源闾投资基金管理有限公司	张毅
	北京永瑞财富投资管理有限公司	武雪原
	融通基金管理有限公司	孙卫党
	农银汇理基金管理有限公司	周子涵
时间	2022年8月29日-30日	
地点	公司办公室	
上市公司接待人员姓名	副总、董事会秘书：刘黎明 副总、财务总监：王萱 财务部总经理：刘卫民	

	<p>证券事务代表：李铮</p>
<p>投资者关系活动 主要内容介绍</p>	<p>一、公司上半年经营情况介绍</p> <p>2022年上半年公司销售黄金 3.8 吨、白银 42 吨、铅锌 7218 吨，实现营业收入 399,404.95 万元，比去年同期增长 14.53%，其中有色金属矿采选业收入 179,516.42 万元，比去年同期下降 4.45%；实现归属于上市公司股东的净利润 56,584.16 万元，同比下降 15.03%。</p> <p>公司净利润下滑的主要原因为：原材料价格上涨，生产成本上升；玉龙矿业受北京冬奥会、冬残奥会影响，无法采购炸药，致使生产进度受到影响；吉林板庙子受疫情影响销量同比下降。</p> <p>二、问答情况</p> <p>1、公司有色金属矿毛利率下降原因？</p> <p>2022 年上半年度有色金属矿采选业毛利率为 54.97%，较上年同期减少了 5.26%，主要原因为原材料燃料动力价格上涨、采准费用增加及在建工程转固造成了折旧摊销费用的增加，另外白银价格同比下跌也是造成毛利下降的原因。</p> <p>2、玉龙矿业下半年生产经营安排？</p> <p>上半年玉龙矿业受冬奥会和冬残奥会影响，生产进度不及预期，但从往年情况来看，玉龙矿业业绩主要体现在下半年。目前玉龙矿业 3000 吨/日选厂试生产结束，已经正常运营。加上之前 2000 吨/日选厂，如果满产可以达到 5000/日的处理量，接下来玉龙矿业会加大生产力度，争取完成全年的生产目标。</p> <p>3、青海大柴旦上半年利润同比提升的原因？</p> <p>上半年青海大柴旦开采的金龙沟地区高品位矿石入选平均品位 4.5 克/吨、产金 1.57 吨，去年同期入选品位 3.2 克/吨，矿石品位的提升使利润同比大幅提升。</p> <p>4、黑河银泰的产能提升情况？</p>

黑河银泰选厂处理能力从 750 吨/日提升到 1250 吨/日，今年上半年处理矿石量 22 万吨，销售黄金 1.5 吨，实现净利润约 3.2 亿，比去年同期增长 10%。

5、吉林板庙子利润下降原因？

上半年由于疫情原因，销售节奏受到影响，销售量同比下降；采准工程、原材料成本上升；在建工程转固，折旧摊销增多。上述因素综合影响，造成板庙子利润同比下降。

6、公司融资情况如何？收购时会采用哪种融资方式？

公司资产负债率较低，目前公司及子公司对外融资余额为 11.7 亿元。

截至 2022 年 6 月底，公司合并货币资金 26.88 亿元，银行理财产品余额 15.84 亿元，合计 42.72 亿元，扣除银行承兑汇票保证金及环境治理保证等受限部分 19.94 亿元，公司可以支配的资金余额为 22.78 亿元。半年度公司经营活动产生的现金净流量为 12.10 亿元。

公司现金流充裕，未来收购会根据项目具体情况及交易对方的意愿，综合考虑现金、发行股份、项目贷款等方式。

7、公司合质金含银毛利率和铅锌精矿含银毛利率差异较大的原因？

合质金含银收入主要为黑河银泰合质金中银单独计价销售收入，铅锌精矿含银收入主要是玉龙矿业铅精矿和锌精矿中银单独计价销售收入，两种含银产品的毛利率不同主要是由于两种产品由不同的公司生产，产品的生产工艺、生产成本、销售端的市场计价方式和计价系数不同。

8、公司套期保值业务开展情况？

受地缘政治局势、通胀及美联储货币政策调整等影响，黄金价格波动较大，公司为追求稳定的盈利，根据年度生产计划安排矿产品保值工作，截至半年度末公司贵金属套期保证金占用金额为 6,430.86 万元，在董事会授权范围内，公司实际实现

	<p>的黄金销售价格与市场均价基本一致。</p> <p>9、芒市华盛金矿的复产进度？</p> <p>芒市华盛金矿属于国内稀有的类卡林型大型金矿，露天开采生产工艺简单，开采成本也比较低，计划生产规模年处理矿石量 120 万吨。目前公司和交易对方正在积极进行资源储量评审备案工作，争取年底前完成备案工作。</p> <p>10、半年报披露以后公司股东人数的变化情况？</p> <p>截至 6 月 30 日，公司股东人数 44345 户。截至 8 月 19 日公司股东人数 33461 户。</p> <p>11、股东程少良的减持目的和计划？</p> <p>股东程少良先生因个人资金需求减持了部分公司股份。依照相关规定，公司在其减持股份比例达到 1%时及时进行了披露，同时披露了其未来 6 个月的减持计划。除此之外，目前没有其他减持计划。</p> <p>12、公司未来的发展规划？</p> <p>关于未来发展，2021 年公司做了一个 2-3 年发展规划，通过 2-3 年的努力，力争实现公司所控制的保有资源量、主要产品产量在 2020 年底基础上翻一番。</p> <p>公司在 2021 年年报里专门强调了走出去战略，表明了公司加快国际并购的决心。公司子公司上海盛鸿公司设立新加坡子公司，从人才储备、资金、融资渠道等方面做了相应布局，为走出去积极做准备。</p> <p>在经营好现有矿山的的同时，公司一直在积极考察境内外的优质项目，公司将择机继续推进项目收购，力争使公司再增加几座盈利能力不错的矿山，把公司进一步做大做强，使公司发展迈上一个新的台阶。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2022 年 8 月 31 日